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VERBALE DI ASSEMBLEA DELL'ASSOCIAZIONE DI PROMOZIONE SOCIALE

"IL GERANIO O.N.L.U.S." PER ADEGUAMENTO DELLO STATUTO AL
D.LGS. 3 LUGLIO 2017 N. 117 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED IN-

TEGRAZIONI
REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno ventitré luglio duemilaventuno, in Montemurlo (PO)
e nel mio studio alla Via Bicchieraia n. 3, alle ore sedici
e cinquanta minuti.
Innanzi a me MARIO MUSCARIELLO, notaio iscritto nel Ruolo
dei Distretti Notarili Riuniti di Firenze, Pistoia e Prato,
residente in Montemurlo con studio alla Via Bicchieraia n. 3,

SI E' RIUNITA
l'assemblea dell'Associazione di promozione sociale "IL GERA-
NIO O.N.L.U.S.", Associazione non riconosciuta di promozione
sociale costituita in Italia in data 28 giugno 2006, con se-
de in Prato alla Via di Cantagallo n. 262/3, codice fiscale
e partita I.V.A. 02031820976, iscritta nella Sezione "B" -
Settore d'intervento "Culturale-educativo e di ricerca etica
e spirituale" del Registro Regionale delle Associazioni di
promozione sociale - articolazione provinciale di Prato al
n. 2026 con Determinazione della Dirigente dell'Area Program-
mazione e Valorizzazione Servizi della Provincia di Prato
del 9 luglio 2007, protocollo n. 26066 ed iscritta presso
l'Anagrafe Unica delle Onlus tenuta presso l'Agenzia delle
Entrate - Direzione Regionale della Toscana - Sezione Con-
trolli, contenzioso, riscossione, Ufficio Accertamento a de-
correre dal 9 marzo 2010 - numero di protocollo 9406 del 23
marzo 2010, nel settore attività 01 (Assistenza Sociale e So-
cio Sanitaria), per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
- Abrogazione totale del vigente statuto sociale ed approva-
zione di un nuovo testo di statuto al fine di adeguare le re-
lative previsioni alle disposizioni introdotte dal D.Lgs. 3
luglio 2017 n. 117 e successive modificazioni ed integrazio-
ni, anche al fine di procedere all'iscrizione (una volta i-
stituito) nel Registro Unico Nazionale degli Enti del Terzo
Settore, Sezione b) Associazioni di promozione sociale.

E' PRESENTE
- la signora BENELLI GIULIA MARIA, nata a Prato il 3 febbra-
io 1955, residente in Prato alla Via di Cantagallo n. 262/3,
codice fiscale BNL GMR 55B43 G999O, la quale interviene al
presente atto non in proprio ma nella qualità di Presidente
dell'Associazione, tale nominata con delibera dell'Assemblea
degli Associati in data 7 (sette) luglio 2021 (duemilaventu-
no).
La costituita, cittadina italiana, della cui identità perso-
nale e qualifica io notaio sono certo, mi chiede di verbaliz-
zare lo svolgimento dell'assemblea della predetta Associazio-
ne.
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Aderendo, dò atto che assume la Presidenza della Assemblea,
ai sensi dell'art. 13 dello statuto sociale e per unanime de-
signazione degli intervenuti, il Presidente signora BENELLI
GIULIA MARIA, la quale

CONSTATATO E DATO ATTO
--- che sono presenti in assemblea tutti gli associati aven-
ti diritto al voto ed all'intervento in assemblea e precisa-
mente i signori:
- BENELLI GIULIA MARIA, come sopra generalizzata;
- BENELLI RICCARDO, nato a Prato il 5 ottobre 1945, residen-
te in Vaiano (PO) alla Via Leonetto Lippini n. 4;
- GIUSTI FABIO, nato a Vaiano (PO) il 12 ottobre 1953, resi-
dente in Vaiano (PO) alla Via Giovanni Amendola n. 5;
- PANERAI FRANCESCO, nato a Prato il 19 maggio 1991, residen-
te in Prato alla Via Roma n. 481/O;
- PANERAI MARGHERITA, nata a Prato il 16 giugno 1998, resi-
dente in Prato alla Via di Cantagallo n. 262/3;
- PINI CLAUDIA, nata a Prato il 4 novembre 1965, residente
in Prato alla Via dei Lanaioli n. 11;
- POGGIOLINI ROBERTO, nato a Vaiano (PO) il 6 maggio 1957,
residente in Prato alla Via Giuseppe Mazzini n. 57;
--- che sono presenti tutti i componenti del Consiglio Diret-
tivo e precisamente il Presidente signora BENELLI GIULIA MA-
RIA, il Vice Presidente signora PANERAI MARGHERITA ed il Con-
sigliere PANERAI FRANCESCO, tutti come sopra generalizzati;
--- che tutti gli associati hanno diritto di intervenire al-
la presente assemblea e che nessuno di loro si trova in una
delle situazioni che per legge comportano carenza o decaden-
za dall'esercizio del diritto di voto;

VERIFICATA
la regolarità della costituzione;

ACCERTATA
l'identità e la legittimazione dei presenti;

DICHIARA
validamente costituita la presente assemblea in forma totali-
taria, essendo presenti tutti gli associati aventi diritto
al voto ed all'intervento in assemblea e tutti i componenti
del Consiglio Direttivo ed idonea a deliberare sugli argomen-
ti posti all'ordine del giorno: apre, quindi, la discussione
sull'ordine del giorno. Nessuno degli intervenuti si oppone
alla trattazione degli argomenti, dichiarandosi non suffi-
cientemente informato sugli stessi.
Preliminarmente l'assemblea autorizza il Presidente a trat-
tarne unitariamente i capi, data la stretta connessione tra
gli stessi esistente.
Prendendo la parola, il Presidente espone ai presenti i moti-
vi che hanno indotto alla convocazione della presente Assem-
blea.
In particolare il Presidente sottolinea che, a seguito delle
disposizioni introdotte dal D.Lgs. 3 luglio 2017 n. 117 e
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successive modificazioni ed integrazioni, è necessario modi-
ficare il vigente statuto sociale, anche al fine di procede-
re all'iscrizione (una volta istituito) nel Registro Unico
Nazionale degli Enti del Terzo Settore, Sezione b) Associa-
zioni di promozione sociale.
Sottopone, dunque, all'esame dell'Assemblea un nuovo testo
di statuto che contiene una complessiva riformulazione di
tutti gli articoli, al fine di adeguare le relative previsio-
ni a quelle introdotte dalla novella di legge.
Precisa che tali modifiche faranno assumere allo statuto un
assetto conforme alla disciplina introdotta dal D.Lgs.
117/2017 e successive modificazioni per gli Enti del Terzo
Settore ed in particolare per le Associazioni di Promozione
Sociale, ma non incidono in modo sostanziale sulla natura e
sul funzionamento dell'Ente.
Tali modifiche, aggiunge il Presidente, consentiranno al-
tresì, una volta istituito il Registro Unico Nazionale degli
Enti del Terzo Settore, l'iscrizione dell'Associazione nella
Sezione "b) Associazioni di promozione sociale" del medesimo
Registro Unico Nazionale.
Il Presidente dà, quindi, lettura ed illustrazione agli in-
tervenuti del nuovo testo di statuto, di cui propone l'ado-
zione, adeguato a tutte le disposizioni di legge sopra indi-
cate.
Il Presidente, nell'indicata qualità, assicura infine l'ese-
guibilità legale dell'operazione proposta.
Esaurita l'esposizione, il Presidente dichiara aperta la di-
scussione sugli argomenti all'ordine del giorno.
Dopo breve discussione, non essendovi altri interventi o di-
chiarazioni da rendere a verbale, il Presidente propone al-
l'Assemblea l'approvazione della seguente proposta di delibe-
razione:
"L'Assemblea dell'Associazione "IL GERANIO O.N.L.U.S." del
giorno ventitré luglio duemilaventuno, dopo breve discussio-
ne,
- udita la Relazione del Presidente;
- preso atto dell'eseguibilità legale dell'operazione propo-
sta;

DELIBERA
= I =

di abrogare integralmente il vigente statuto della Associa-
zione e di approvare un nuovo testo di statuto sociale, com-
posto di 50 (cinquanta) articoli, riformulato in perfetta a-
derenza alle disposizioni introdotte dal D.Lgs. 3 luglio
2017 n. 117 e successive modificazioni ed integrazioni, an-
che al fine di procedere all'iscrizione (una volta istitui-
to) nel Registro Unico Nazionale degli Enti del Terzo Setto-
re, Sezione b) Associazioni di promozione sociale, modifican-
do la denominazione in "IL GERANIO - ASSOCIAZIONE DI PROMO-
ZIONE SOCIALE" o in forma abbreviata "IL GERANIO APS", statu-
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to che nel testo integrale si allega al presente verbale sot-
to la lettera "A", per formarne parte integrante e sostanzia-
le;

= II =
di delegare il Presidente e Legale Rappresentante dell'Asso-
ciazione signora BENELLI GIULIA MARIA al deposito dello sta-
tuto testè approvato presso il competente Registro Regionale
delle Associazioni di promozione sociale ai fini della appro-
vazione da parte dell'autorità competente, nonché, quando il
Registro Unico Nazionale del Terzo Settore sarà operativo, a
compiere tutte le formalità necessarie ai sensi di legge al
fine di procedere alla iscrizione nel medesimo Registro".
Terminata la lettura della proposta di deliberazione, il Pre-
sidente ne mette ai voti il testo, dando atto che nessuno de-
gli intervenuti si è allontanato dalla sede della riunione.
Si procede alla votazione per alzata di mano.
Il Presidente invita coloro che approvano il testo proposto
ad alzare la mano.
Lo stesso presidente procede alla "controprova", invitando
prima i contrari e poi gli astenuti ad alzare la mano.
Tutti gli associati risultano aver votato a favore e quindi
non vi sono nè contrari nè astenuti.
La proposta risulta, quindi, approvata all'unanimità.
Il Presidente proclama approvata la proposta.
Il presente atto è esente da imposta di registro ai sensi
dell'art. 82 del D.Lgs. 117/2017 e successive modificazioni
ed integrazioni, in quanto avente ad oggetto modifiche statu-
tarie dirette ad adeguare lo statuto a modifiche ed integra-
zioni normative.
Nessun altro avendo chiesto di intervenire e null'altro es-
sendovi da deliberare, proclamati i risultati della votazio-
ne, l'assemblea viene chiusa alle ore diciotto e venti minu-
ti.
La parte dichiara di aver previamente ricevuto da me notaio
l'informativa prevista dall'art. 13 del Regolamento UE n.
679/2016 GDPR e dall'articolo 13 del D.Lgs. 196/2003, essen-
do stata informata che il trattamento dei dati potrà avveni-
re anche per le finalità previste dalla normativa in materia
di antiriciclaggio ed, ai sensi e per gli effetti di que-
st'ultima normativa, dichiara di aver fornito quanto necessa-
rio alla identificazione con le modalità e nei termini stabi-
liti dalla disciplina vigente in materia.
Le spese del presente atto e sue conseguenziali cedono a ca-
rico dell'Associazione.
Di questo atto, in parte scritto di mio pugno ed in parte
dattiloscritto da persona di mia fiducia su tre fogli per ot-
to facciate e parte della presente nona, ho dato lettura, u-
nitamente all'allegato, alla parte che lo approva e con me
notaio lo sottoscrive alle ore diciotto e venticinque minuti.
F.ti: Giulia Maria Benelli
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MARIO MUSCARIELLO NOTAIO (SIGILLO)
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